

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 65 (3)

IZDAN 1 AVGUSTA 1937.

PATENTNI SPIS BR. 13453

Huber Šarlota, Zagreb, Jugoslavija.

Pomagalo kod ronjenja i plivanja.

Prijava od 7 decembra 1935.

Važi od 1 novembra 1936

Predmet pronalaska je pomagalo kod ronjenja i plivanja, koje se sastoji iz jedne elastične metalne ili slične štipaljke, kojom se kod kupanja stisnu nosnice, a ima svrhu da spriječi ulaz vode u nos kod plivanja, ronjenja, skakanja u vodu itd.

Kao što je poznato plivačima, naročito početnicima što istom uče, najneugodnije je, kad im ude voda u nos, pošto ih to draži, izazivlje kašalj i smeta pravilno disanje, tako da se plivač lako napije vode. Ulazak vode u nos redovna je pojava kod skokova i ronjenja, pa se mnogi ljudi stoga razloga odriču potpuno tih plivačkih disciplina, naročito na moru, premda su one i te kako važne u životu i ne bi ih trebalo zanemariti. Osim što je ulaz vode u nos neprijatan, nije ni s higijenskog gledišta dopustiv, pošto većina kupališta, naročito bazenskih imaju često zamazanu vodu, punu kojekakvih bakterija i nečistoća.

Pomagalo kod ronjenja i plivanja prema pronalasku zatvara potpuno nos plivaču, tako da on svu pažnju može koncentrisati na usta i udesiti disanje prema valovima (na moru!), ili prema kretanjama itd., dok inače pomagalo u svakom slučaju, pa i kod ronjenja, skoka u vodu itd. potpuno onemogućuje ulaz vode u nos. Obzirom na gore iznešene neugodne popratne pojave kod kupanja, koji uklanja upotreba predmeta pronalaska, ima izgleda, da će on

zdravi i rašireni plivački šport i uopće kupanje učiniti još popularnijim i ugodnijim.

Priloženi nacrt prikazuje jedan oblik izvedbe predmeta pronalaska, pa je tu Sl. 1 i 2 pogled sprijeda odn. sa strane na pomagalo prema pronalasku, a Sl. 3 isto sa prevučenom kožicom i to u perspektivnom pogledu.

Kako se na navrtu vidi, pomagalo ima isti oblik kao hvataljka za šećer, samo su mu loptice okrenute prema van. Sastoji se dakle iz dvije, konveksnim stranama prema unutra okrenute lopatice 1, koje su međusobno povezane elastičnim stremenom 2 u jednu štipaljku. Upotrebljava se tako, da se nosnice stisnu modu lopatice. Radi što ugodnijeg nošenja mogu ove posljednje biti prevučene mekanom kožicom 3 ili sl., dok se inače čitava štipaljka može nositi vezana na vrpci oko vrata ili pričvršćenoj na kupaći kostim.

Patentni zahtjev:

Pomagalo kod ronjenja i plivanja, naznačeno time, što se ono sastoji iz dvije, elastičnim stremenom (2) međusobno povezane, sa konveksnim stranama jedna prema drugoj okrenute lopatice (1), koje mogu biti prevučene kožicom (3) ili sl.



